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YpaBHeHue x“ =a




P P L e P Y

Bonpochi:
‘410 Takoe ypaBHeHME?

*OTBeT: PaBeHCTBO, coaepallee HEN3BECTHOE

*4YTO TaKkoe KopeHb ypaBHEeHUA?

*OTBeT. KOpHeM ypasHeHUS Ha3bleaemcs 3Ha4eHue
rnepemMeHHoU, Komopoe obpauwaem OaHHOe ypasHeHUe 8 8epHoe
4ucr1080€ paseHCmMeo.

*4TO 3HAUYUT penTb ypaBHeHne?

*OTBeT: Pewums ypasHeHuUe — 3mo 3Ha4um Haumu ece e20
KOPHU urnu 0doka3amab, 4mo ux Hem.

U710 Takoe «apnmeTnyecknm KsagpaTHbi KOPEHb N3 YMUCa a»?
*OTBeT: Apuhmemudyeckum KeadpamHbIM KOPHEM U3 Yucria a
Ha3blgaemcs HeompuuyameribHOe YUCI0, Keadpam Komopo2o
paseH a .
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YCTHbIU CYeT
/25 s /_4 — PeweHnn Het

J49 = &9
\/jl — PeweHnn Het
/0,25 = 0,5

J121= 11




PewnTte ypaBHeHune

1

) 9-x=8 5) x+l= =
2) 7+2x=12 6) x* =9
7) x> = -1

3) 12

4) x(x-7)=0 g) X —x=0




Fpnonou i due e bati by bedu sy deonta Bt a s s be b SN

IlpaBujia penieHUs ypaBHEHUSA
2 —
X = a.
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IlpaBujia penieHUs ypaBHEHUSA
2 —
X = a.

X% = 0

Ecav a=0, TO ypaBHEHME MMEET e AMHCTBEHHbIN KOPEHb,

PaBHbIN HY/O




LR R

IlpaBujia penieHUs ypaBHEHUSA
2 —
X = a.

x4 = O; x4 =1
9

2 2
X X T

Ecnn a>0, To ypaBHeHMe unMeeT

A,Ba KOPHS X1=\/5 , Xzz—\/f_l
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PewmnTe ypaBHEeHUA

1) x2 — 100 = 0 6) —;x% +100 = 0
2)-x*+3=8 7)x3—x=0
3)x2—-17=0 10)3x3 —2x =0
4) —2x% —10 = 49 11)x3 —x=0

5) %xz =24 12)%x — 24




- CeroaHsa Ha ypoke 1 MoBTOPUI...

- CerogHsa Ha ypoke f y3Hann...

- CeroaHsa Ha ypoke s Hay4ucs...




JomawHsas paboTa
Ne 322,326, n.13




